
Fabriquer une couronne comme Louis XIV 

 

 

Matériel: 

 

Pour réaliser ces couronnes, il vous faut : une feuille A4 canson 160g + une longue 

bande de papier canson (5cm x 60 cm) + du ruban adhésif + de la peinture acrylique 

brillante et colorée + gommettes +crayon et règle. 

  

Etape 1 : 

 

Peindre la longue bande en argenté et peindre la feuille A4 recto verso, argenté + 

autre couleur (ici, en jaune) 

  

Etape intermédiaire : 

Rétrécir la feuille A4 de façon à ce qu'elle fasse 28cm de long. 

  



Etape 2 : 

 

Faire à la règle un repère tous les 4 cm. 

Répéter cette opération en bas de la feuille, de façon à pouvoir tracer des lignes 

verticales ensuite. (adulte) 

  

 

Etape 3 : 

Relier à la règle les repères pour avoir des lignes verticales…. (Adulte) Que l'on 

découpe. (enfant)  

  

 

Etape 4 : 

Attacher les 2 extrémités des bandelettes sans les plier (garder l'arrondi) avec le 

ruban adhésif. Choisir quel côté de la bandelette sera à l'extérieur de l'arrondi, il 

est possible d’alterner une bandelette sur deux colorée ou argentée. 



      

 

  

Etape intermédiaire : 

Mesurer le tour de tête de l'enfant et couper la longueur de la grande bande qui est 

en trop 

  

Etape 5 : 

 

Disposer les arrondis sur l'envers de la longue bande. 

  

Etape 6 : 

 

Agrafer les arrondis sur la longue bande. 

  



Etape 7 : 

 

Retourner la couronne, et coller des gommettes (en particulier pour cacher les 

agrafes qui tiennent les arrondis), si vous n’avez pas de gommettes les bandes 

peuvent être décorées au préalable.  

  

Etape 8 : 

 

Fermer la couronne au moyen d'une agrafe et c'est FINI !! 

N’hésitez pas à m’envoyer une photo de vos réalisations !   

 

 


